

Program pro krajské volby 2024

Středočeský kraj
bude slyšet!

Zadavatel a zpracovatel:
Přísaha občanské hnutí



1. Bezpečný kraj pro všechny

Zvýšíme počet policistů

Budeme usilovat o navýšení počtu policistů ve Středočeském kraji. Jak přímým jednáním s vedením středočeské policie a vytvářením vhodných podmínek a zázemí, tak pro rozmístění policejních jednotek a jejich výcvik. A také budeme usilovat o zachování Obvodních oddělení PČR.

Zlepšíme Zdravotnickou záchrannou službu

Budeme rozvíjet a modernizovat Zdravotnickou záchrannou službu Středočeského kraje, zasadíme se o to, aby její vybavení bylo na špičkové úrovni. Výjezdová stanoviště musí odpovídat 21. století.

Podpoříme hasiče

Ve spolupráci s městy a obcemi podpoříme Sbory dobrovolných hasičů. Kdy taková podpora Sboru dobrovolných hasičů je nezbytná, jelikož bez jejich pomoci se Hasičský záchranný sbor neobejde. Budeme investovat jak do vybavení, vzdělávání, ale také do údržby a výstavby Hasičských stanic. Podpoříme požární sport a práci s mládeží. Vnímáme Jednotky sborů dobrovolných hasičů obcí jako důležitou složku ochrany obyvatelstva.

Vytvoříme programy pro podporu příslušníků a pracovníků IZS ve Středočeském kraji.

2. Sociální služby

Zvýšíme kapacity sociálních služeb

Budeme usilovat o rozšíření sociálních služeb směrem k určité cílové skupině seniorů, aby mohli setrvat ve svém domácím prostředí (terénní, odlehčovací a ambulantní služby poskytované v přirozeném prostředí).

Potřebujeme víc bytů

Budeme usilovat o podporu a výstavbu bytů s asistenčními službami a byty s pečovatelskou službou.

Podpoříme výstavbu nebo rozšíření dostupného bydlení ve vlastnictví měst a obcí. Zejména sociální bydlení, bydlení pro rodiny, bydlení pro samoživitelky a samoživitele, bydlení pro matky a otce s dětmi a bydlení pro seniory.

Zajistíme potřebná místa v domovech pro seniory

Vzhledem k věkovému průměru obyvatelstva se zasadíme o navýšení kapacit v domovech seniorů s možností i nové výstavby domovů pro seniory.

Jsme tu i pro ty nejmenší

Podpoříme nejmladší obyvatele kraje ve formě podpory příspěvku v rámci slavnostního vítání občánků ve spolupráci s městy a obcemi.

3. Zdravotnictví

Dostupné zdravotní služby

Zasadíme se o rozvoj zdravotní péče, kdy novým praktickým, dětským a zubním lékařům pomůžeme s provozováním ordinace a zajistíme finanční podporu, aby zdravotní péče byla dostupná pro všechny občany kraje.

Budeme usilovat o zajištění zubní pohotovosti včetně víkendů v rámci okresů Středočeského kraje. A to finanční podporou lékařů, aby pro ně výkon pohotovosti byl dobře finančně ohodnocen a pro občany Středočeského kraje byla tato služba ve všech okresech dostupná.

Dále budeme usilovat o podporu komplexně zdravotnického personálu, a to zaměřením se na pracovní podmínky a na podmínky pro vzdělávání a praxi těchto odborníků. Zasadíme se o podpůrné programy na bydlení pro zdravotnický personál, který se zaváže pracovat v krajských zdravotnických zařízeních.

Zasadíme se o zlepšení finančních podmínek pro zaměstnance ve zdravotnictví a v sociálních službách, protože jejich práce je náročná a zásadní pro kvalitu života mnoha lidí.

4. Zemědělství

Kvalitní zemědělskou půdu ochráníme

Ve Středočeském kraji budeme usilovat o zavedení opatření a pravidel, která budou chránit zemědělskou půdu před nekontrolovanou zástavbou.

Bude pro nás prioritou podpora udržitelného využití půdy, která je základem pro zajištění dostatečné potravinové soběstačnosti kraje a udržení kvality životního prostředí.

Zároveň prosadíme podporu zemědělcům a drobným farmářům, aby mohli efektivně hospodařit na své půdě a zajistit udržitelnost zemědělského sektoru v našem kraji. Společně můžeme přispět k ochraně zemědělské půdy a zachování naší krásné krajiny pro budoucí generace.

Vytvoříme programy a opatření na podporu zaměstnanosti v zemědělství

1. Podpora malých a středních zemědělských podniků prostřednictvím grantů a dotací na modernizaci výrobních technologií, rozvoj nových produktů nebo zlepšení infrastruktury.
2. Vytvoření programů a kurzů pro zemědělce, které by poskytovaly odborné vzdělání a poradenství v oblasti moderních zemědělských technik, ekologického zemědělství nebo obchodních dovedností.
3. Podpora iniciativ a projektů zaměřených na propagaci a prodej místních zemědělských produktů, například organizování trhů s lokálními potravinami nebo podpora agroturistiky.
4. Spolupráce s odbornými institucemi a výzkumnými centry pro podporu inovací a vývoje v zemědělství, které by mohly vytvářet nové pracovní příležitosti v oblasti výzkumu a vývoje.
5. Vytvoření pracovních příležitostí pro mladé lidi v zemědělství prostřednictvím programů stáží, učňovských programů.

Pitná a kvalitní voda je pro zdravý kraj důležitá

Zasadíme se o podporu infrastruktury vodohospodářských systémů, a to v obcích, kde tato opatření budou mít pozitivní dopad na kvalitu života obyvatelů, a to hlavně modernizací stávajících vodovodů, kanalizačních řádů a současně i podpoříme výstavbu nových vodovodů a kanalizačních řádů včetně podpory výstavby či modernizace čističek odpadních vod.

Tato opatření by měla pomoci zlepšit dostupnost pitné vody, ochránit vodní zdroje a přispět k udržitelnému hospodaření s vodou v kraji. Jsme přesvědčeni, že tato investice do infrastruktury vodohospodářských systémů bude mít pozitivní dopad na kvalitu života obyvatel a ochranu životního prostředí v našem kraji.

5. Školství, sport a spolková činnost

Pomůžeme řemeslům

Podpoříme řemeslné studijní obory, a to za pomoci modernizace. Zprostředkujeme spolupráci odborných firem se školami v rámci odborné praxe a následné možnosti získání pracovního místa.

Zvýšíme dostupnost středních škol a gymnázií

Zabráníme slučování a rušení škol, které teď kraj dělá. Ničí tím možnosti studentů a snižuje potenciál našeho kraje.

Prosadíme výstavbu gymnázií a středních škol napříč okresy Středočeského kraje, aby studenti měli dostupné vzdělání v kratší dojezdové vzdálenosti od svého bydliště. Cílem zajištění výstavby středních škol, bude pro každého studenta možnost chodit na školu ve svém okolí a tím nebude muset cestovat na dlouhé vzdálenosti. Tím by se zlepšila kvalita vzdělání, snížil by se i stres dětí a rodin spojený s hledáním vhodné školy.

Zasadíme se o navýšení kapacit středních škol v návaznosti na vyšší poptávku daných oborů.

Pomůžeme obcím se základními školami

Vytvoříme dotační program pro základní školy na otevírání přípravných ročníků. Přípravný nebo také nultý ročník je obsahově podobný mateřské škole, ale děti již dochází do prostředí základní školy a mají denní režim jako žáci.

V rámci takových ročníků budeme prosazovat, aby školní družina byla provozována pro děti v přípravných ročnících částečně i v době školních prázdnin. Aby to pro rodiče bylo dostupné v podobném režimu jako mateřská škola a tím se i navýšil zájem o přípravné ročníky. V rámci provozování školní družiny i v režimu školních prázdnin se zasadíme o lepší finanční podmínky pro dané zaměstnance.

Zasadíme se o podporu komplexního vzdělávání

1. Rozvineme vzdělávání se zapojením umělé inteligence již od základních škol
2. Podpoříme výstavby školek a základních škol u obcí, kde je nedostatečná kapacita umístění dětí
3. Ve spolupráci s obcemi finančně podpoříme kroužky ve školách
4. Podpoříme školy, které vzdělávají žáky se specifickými vzdělávacími potřebami
5. Zvýšíme dostupnost vzdělání na základních školách ve Středočeském kraji. Pomůžeme obcím a městům s vytvořením systému, který by řešil problém s umístováním dětí na konkrétní základní školu. A to i podporou při výstavbě nové školy, nebo modernizace stávající školy, abychom pomohli udržet malé školy, kde jsou zřizovateli obce
6. Budeme usilovat o zajištění kvalitního prostředí pro vzdělávání dětí a adekvátní podmínky pro zaměstnance

Pomůžeme zaměstnancům ve školství

Zasadíme se o odpovídajících podmínky a finanční odměny za jejich práci

Pomůžeme s profesním rozvojem a se školeními.

Školy podpoříme i v oblasti psychického a fyzického zdraví.

K tomu zajistíme vzdělávací workshopy pro učitele a také mentoringové programy pro nové učitele.

Podpoříme sport a spolkovou činnost

Podpoříme programy na rekonstrukce a výstavby sportovních zařízení. Ale také na podporu místních organizací, které zajišťují zájmovou a sportovní činnost pro děti, mládež a dospělé. Zasadíme se o finanční podporu na jejich činnost i na jejich rozvoj v rámci infrastruktury.

Pomůžeme místním akčním skupinám v rámci kulturních a sportovních akcí pro děti, mládež a dospělé.

PŘIDEJTE SE K NÁM!



stredocesky.kraj@prisaha.cz



My jsme Přísaha
Středočeský kraj

